

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: VOJTĚCH REINER

Oponent: Ing. Mgr. Michal Sedláček,
Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Učitelství informatiky pro SŠ**
Akademický rok: **2019/2020**

Téma diplomové práce: **Pracovní listy pro výuku webových technologií na střední škole**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce studenta Bc. Vojtěcha Reintera je zaměřena na využití informačních technologií ve výuce na střední škole a zaměřuje se konkrétně na webové technologie. Vhodnou formou podává ucelený a systematický přehled o dané problematice v teoretické části, v praktické se věnuje návrhu prezentace dané problematiky formou projektové výuky.

Diplomová práce je zpracovaná systematicky, psaný text obsahuje prvky odborné terminologie. Výhradu mám k nejednoznačné formě citací, které jsou nepřehledné a citační zdroje neupravené do jednotného stylu. Z hlediska typografického zpracování textu také shledávám zbytečné typografické nedostatky.

V praktické části DP je patrný podíl práce studenta ve zpracovaných přípravách do výuky, které sám při své pedagogické praxi využívá. Projektové úkoly jsou metodicky i obsahově dobře zpracované, uchopitelné a použitelné v praxi. Je také patrné, že při jejich tvorbě student plně využil teoretických i praktických poznatků získaných v pedagogicky zaměřených předmětech vyučovaných na FAI UTB.

Diplomová práce studenta Bc. Vojtěcha Reintera naplňuje požadavky a cíle vytyčené při jejím zadání. Doporučuji DP k obhajobě s hodnocením **C – dobře**.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
C - dobře.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 18. 8. 2020

Podpis oponenta diplomové práce